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Eيكنواخت الكتريكيميدان كنيم. اگر در اين فضا  متر بر ثانيه، پرتاب مي i 10
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  ت؟وارد بر سيم كدام سو اس زمينبه طرف جنوب برقرار است. نيروي مغناطيسي  Iفقي جريان ي ااز سيم رسانا - 7
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0/متر از سيم ر سانتيجرم ه زيردر شكل  - 9 Aگرم است و از سيم جريان 8
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  هاي زير براي اين شكل درست است؟ كنند. چه تعداد از عبارت هاي الكتريكي مخالف عبور مي ) جريان2) و (1ق شكل، از دو سيم موازي و بلند (مطاب  -10

  به طرف بيرون است. aالف) ميدان مغناطيسي در 

  ل است.به طرف داخ cب) ميدان مغناطيسي در نقطه 
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cmحلقه دارد. مساحت پيچه 100اهم است و  10اي  مقاومت الكتريكي پيچه -16
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  در اين مدت كدام است؟زمان محركه القايي نيروي گذرد در شكل مقابل نشان داده شده است. نمودار  ناطيسي كه از يك حلقه مينمودار شار مغ -17
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  پرتو موج درست است؟هاي زير براي شكست يك  چه تعداد از عبارت - 22
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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 27

  شوند. گر طول موج نور را كم كنيم پهناي نوارها كم مي) در آزمايش يانگ االف
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) 2تابيده است و پرتوي بازتاب و پرتوي شكست آن رسم شده است. طول موج در محـيط (  O) پرتوي موج به نقطه 1در شكل مقابل در محيط ( - 28
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  شود؟ ) چند درجه منحرف مي1آينه (به  تابيدهدر شكل مقابل پرتو بازتاب حاصل از دو آينه نسبت به پرتو  - 29
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7و 2پرتوها اگر ضريب شكست اين محيط برايتابد.  رنگ از هوا بر يك محيط مي در شكل مقابل پرتوي متشكل از دو نور تك -30
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، تندي انتشار مـوج در  Hz300و Hz150،Hz225عبارتند از cm50اي از بسامدهاي متوالي تشديدي يك تار دو انتها بسته به طول رشته -31
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 كند؟  را در چند نانوثانيه طي مي Bتا  Aاين پرتو فاصله  .يابد شود و شكست مي مطابق شكل زير پرتو نوري از هوا وارد محيط شفافي مي - 34
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شود. اگر امتداد پرتو  يتابد و پس از شكست در محيط شفاف دوباره وارد هوا م السطوح مي پرتو نوري مطابق شكل زير از هوا به يك تيغه متوازي -35
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